11º Laboratório de CES-10/2021 – Turma 3

CTA - ITA - IEC
Objetivo: Trabalho com subprogramação e encadeamento de estruturas.
Natureza da aplicação: Números inteiros muito grandes podem ser armazenados em encadeamentos de estruturas, tornando possível manipulá-los e fazer, com eles, somas, multiplicações, etc. Por exemplo, seja o seguinte número: 
23900000091280000075231
Dividindo-o em grupos de 4 dígitos, da direita para a esquerda, obtém-se:
239-0000-0091-2800-0007-5231
Então, armazenam-se os grupos, cada um numa estrutura, encadeando-os:
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Nestas estruturas, os elementos guardados são números inteiros. As declarações para esse armazenamento podem ser:


typedef struct celula celula;

typedef celula* pont;

struct celula {


int num; pont prox;

};

typedef pont numero;
Então, números inteiros não negativos muito grandes podem ser assim declarados:

numero n1, n2, n3, ... ;
onde, na realidade, n1, n2, n3, ...  são ponteiros para encadeamentos de estruturas do tipo celula.

Tarefa: Fazer um programa para: 

1. Ler do teclado as sequências de dígitos de dois números inteiros decimais não negativos e armazenar os números correspondentes, cada um, num encadeamento de estruturas, conforme descrito anteriormente. Os detalhes para esse armazenamento são apresentados nos slides das aulas de laboratório.
2. Escrever no vídeo os números decimais correspondentes aos dois encadeamentos obtidos no item anterior. Os detalhes para essa escrita são apresentados nos slides das aulas de laboratório.
3. Somar os números guardados nos dois encadeamentos obtidos no item 1, produzindo um encadeamento contendo o resultado dessa soma. Escrever no vídeo o número decimal correspondente a esse encadeamento. Os detalhes para essa soma são apresentados nos slides das aulas de laboratório.
4. Multiplicar os números guardados nos dois encadeamentos obtidos no item 1, produzindo um encadeamento contendo o resultado dessa multiplicação. Escrever no vídeo o número decimal correspondente a esse encadeamento. Os detalhes para essa multiplicação são apresentados nos slides das aulas de laboratório.
Funções auxiliares: para realizar essa tarefa, escrever as seguintes funções:
1. Função para ler do teclado e armazenar um número num encadeamento do tipo descrito. Essa função não deve ter parâmetro e deve retornar um ponteiro para a estrutura-líder desse encadeamento.
2. Função para escrever no vídeo o conteúdo numérico de um encadeamento. Essa função deve receber como argumento o ponteiro para a estrutura-líder do encadeamento e não deve retornar nada.
3. Função para produzir e retornar um encadeamento contendo o resultado da soma de dois números cujos encadeamentos devem ser fornecidos como argumentos. 

4. Função para produzir e retornar um encadeamento contendo o resultado da multiplicação de dois números cujos encadeamentos devem ser fornecidos como argumentos. O processo deve fazer sucessivas chamadas da função do item 3. 
5. Função main, que invoque devidamente as funções dos itens anteriores, visando a realização da tarefa.
Observações: 
· Cada número de entrada deve ser digitado numa linha em separado, ou seja, cada número digitado deve ser encerrado com <enter>.

· Mais detalhes sobre essas funções encontram-se nos slides das aulas de laboratório.
Entrega do trabalho: Enviar ao sistema Google Classroom o arquivo de extensão cpp com o programa-fonte da tarefa.
Data de entrega: 09/07/2021 (final da Segunda Semana de Exames).
Bom trabalho!
